
Chleb i Władza. Kultura Żywienia i Kryzysy Głodu w
Antycznym Rzymie
Indeks: 718051 Producent: J.B. Metzler

Cena: 218.95 zł

Opis

Brot und Politik. Ernährung, Tafelluxus und Hunger im
antiken Rom
Producent: J.B. Metzler

temat: Agricultural science, Agriculture & related industries, Ancient history: to c 500 CE, Classical history / classical
civilisation, European history, Literary studies: classical, early & medieval, Social & cultural history, BUSINESS &
ECONOMICS / Industries / Agribusiness, HISTORY / Ancient / General, HISTORY / Europe / General, HISTORY /
Social History, LITERARY CRITICISM / Ancient & Classical, ANF: History, Agrarwirtschaft und primärer Sektor,
Agrarwissenschaften, Agribusiness, Agribusiness and primary industries, Agricultural Economics, Agricultural science,
Agriculture & related industries, Allgemeines, Lexika, Ancient, Ancient & Classical, Ancient - General, Ancient Egypt,
Ancient and Classical, Ancient history, Ancient history: to c 500 CE, Antike, Antike Sozialgeschichte, Antike
Sozialgeschichte; Römische Geschichte; Brot und Spiele; Politik; Antike, Antike Sozialgeschichte; Römische
Geschichte; Brot und Spiele; Antike, Antike Sozialgeschichte;Römische Geschichte;Brot und Spiele;Politik;Antike,
BUSINESS & ECONOMICS, BUSINESS & ECONOMICS / Industries / Agribusiness, Biologie, Brot und Spiele,
Business & Economics/Industries - Agribusiness, Classical Studies, Classical history, Classical history / classical
civilisation, Egypt, Europe, Europe - General, European history, Europäische Geschichte, Famines - Rome, Food
supply - Rome, General, Geschichte, HC, HC/Biologie/Landwirtschaft, Gartenbau, Forstwirtschaft, Fischerei,
Ernährung, HC/Geschichte/Allgemeines, Lexika, HC/Geschichte/Regionalgeschichte, Ländergeschichte,
HC/Klassische Sprachwissenschaft, Literaturwissenschaft, HISTORY, HISTORY / Ancient / Egypt, HISTORY / Ancient
/ General, HISTORY / Europe / General, HISTORY / Social History, Hardcover, Softcover, Hardcover, Softcover /
Sprachwissenschaft, Literaturwissenschaft/Klassische Sprachwissenschaft, Literaturwissenschaft, History of Ancient
Europe, History/Ancient - General, History/Europe - General, History/Social History, History/World, Industries,
Industries - Agribusiness, Klassische Sprachwissenschaft, Literaturwissenschaft, Klassische Sprachwissenschaft,
Literaturwissenschaft, LITERARY CRITICISM, LITERARY CRITICISM / Ancient & Classical, Landwirtschaft,
Gartenbau, Forstwirtschaft, Fischerei, Ernährung, Literary Criticism/Ancient and Classical, Literary studies: ancient,
classical and medieval, Literary studies: classical, early & medieval, Literaturwissenschaft: Antike und Mittelalter, Non-
Fiction, Politik, Regionalgeschichte, Ländergeschichte, Rom (Staat, Reich), Rome - Civilization, Rome - Politics and
government - 510-30 B.C, Römische Geschichte, Social & cultural history, Social History, Social and cultural history,
Sozial- und Kulturgeschichte, Sprachwissenschaft, Literaturwissenschaft, TEXT, Verstehen, World, classical
civilisation, Agribusiness and primary industries, Ancient history, Literary studies: ancient, classical and medieval,
Social and cultural history, HC/Biologie/Landwirtschaft, Gartenbau, Forstwirtschaft, Fischerei, Ernährung,
HC/Geschichte/Allgemeines, Lexika, HC/Geschichte/Regionalgeschichte, Ländergeschichte, HC/Klassische
Sprachwissenschaft, Literaturwissenschaft
wiążący: hardcover
język: german, german, german
waga przedmiotu: 575 grams
strony: 248



Autor Ulrich Fellmeth

Wydanie 1

słowo kluczowe tematu: Antike Sozialgeschichte; Römische Geschichte; Brot und Spiele; Politik; Antike, Antike
Sozialgeschichte; Römische Geschichte; Brot und Spiele; Antike, Antike Sozialgeschichte; Römische Geschichte; Brot
und Spiele; Politik; Antike, Antike Sozialgeschichte;Römische Geschichte;Brot und Spiele;Politik;Antike, Germany,
History/World, Non-Fiction, TEXT
Opis produktu: Antikes Rom. - Hunger, Luxus. Fellmeth, Ulrich. Brot und Politik. Ernährung, Tafelluxus und Hunger
im antiken Rom. Stuttgart, Weimar, J. B. Metzler, 2001. 23,5x16 cm. 248 S. mit Ill., graph. Darst., Kt. Hardcover in
gutem bis sehr gutem Zustand. Innen sehr sauber. Buchblock minimalst schief. Wenn die Getreidelieferungen aus den
Provinzen ausblieben, wurde es für 95% der Bevölkerung des antiken Rom eng; nur eine dünne Oberschicht konnte
den sprichwörtlichen Tafelluxus der Römer zelebrieren. Die Ernährungsgewohnheiten, die Hungerkrisen mit ihren
Ursachen und Konsequenzen und die Reaktionen der Politik sind Thema dieses Buches.
marka: J.B. Metzler
kod unspsc: 55101500
kod podmiotu: BUS070010, HIS002000, HIS010000, HIS054000, LIT004190, 1678, 1551, 1558, 1567, KNA, NHC,
DSBB, NHTB, TVB, KNAC, HBLA, HBLA1, HBJD, DSBB, HBTB
grupa docelowa: General/trade
format: illustrated
kolor: White
waga opakowania przedmiotu: 0.525 kilograms
wydanie: 1
zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 3476018067, 9783476018069, 09783476018069
producent: J.B. Metzler
autor: Fellmeth, Ulrich
gatunek muzyczny: Literary studies: classical, early & medieval, Classical history, classical civilisation, Social &
cultural history, Agricultural science, Agriculture & related industries, European history, Ancient history: to c 500 CE,
LITERARY CRITICISM, Ancient & Classical, HISTORY, Social History, BUSINESS & ECONOMICS, Industries,
Agribusiness, HISTORY, Europe, General, HISTORY, Ancient, General, HC, Klassische Sprachwissenschaft,
Literaturwissenschaft, HC, Geschichte, Allgemeines, Lexika, HC, Biologie, Landwirtschaft, Gartenbau, Forstwirtschaft,
Fischerei, Ernährung, HC, Geschichte, Regionalgeschichte, Ländergeschichte, Literary studies: ancient, classical and
medieval, Ancient history, Social and cultural history, Agricultural science, Agribusiness and primary industries,
European history
Data publikacji: 2001-09-13T00:00:01Z
cena katalogowa uvp: 49.99
numer wydania: 1
nazwa przedmiotu: Brot und Politik. Ernährung, Tafelluxus und Hunger im antiken Rom
data premiery: 2001-09-13T00:00:01Z
data uruchomienia strony produktu: 2006-11-25T21:22:32-00:00
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